

种菜养鸡 绿化带遭毁坏

清理小菜园 小区环境美了

市中区龙头路一小区公共绿地,被某些居民擅自开发成菜园子,在里面种菜、养鸡。“我们小区也算是高档住宅区了,在绿化带内种菜、养鸡,严重影响小区环境,咱住在城市不是在农村,希望邻居们不要这样做。”小区居民徐女士说。

徐女士所住的小区里有一片空地,这片空地还未被绿化时,一位邻居在里面种了几棵果树,后来就有越来越多的人,在这片空地里种菜,你一片我一片,每天都有不少人在里面忙活,还有人弄了几只鸡在里面养了起来。

自从菜地里有人养鸡后,这块绿地就更热闹了,现在孩子放假,小朋友就成群结伙在里面和小鸡一起游戏,有时追得小鸡满小区跑。小区内的环境大不如前,物业曾劝说过这些种菜养鸡的居民,但是没有任何效果,种菜的居民仍我行我素,前几天居委会得知这件事,在小区内张贴了通知,限期自行清理,逾期将依法清除。通知贴出来后,有部分种菜的居民自觉地将菜拔了,但仍有些居民不执行。



近日,居委会和物业的工作人员联合城管执法人员,将私建的菜园集中清理了。“这小区菜园存在有段时间了,我们曾经进行劝阻居民们也不听。”该小区物业的工作人员表示。城管执法人员表示,大部分的小区居民希望清理菜园,他们清理菜园也没有受到种菜居民的阻拦。其实,种菜居民心里也是知道的做法不对。

“这次清理很彻底,种菜的养鸡的没有了,小区环境会慢慢好起来。希望物业尽快对绿地进行绿化,这样就不会再有居民擅自种菜了。”徐女士说。

(记者 冯克宁)

小区环境美了

青年园树木茂盛 居民盼安健身器材

在市中区哪些地方是老人们喜欢去的乘凉的地方?相信很多人都会选择位于解放路与光明路西南角的青年园。“这个地方交通便利,最主要的是这片公园面积很大,树木茂密,是乘凉消暑的好地方。我每天下午都来这里乘凉,和老伙计们聊天、打牌,坐在树荫下,比在家里吹空调和风扇舒服多了。”一位老人说道。

近日,在青年园里靠近光明路的地方有几个休闲座椅,每个座椅都坐满了乘凉的市民,在这

些市民中老年人占了多数。三五位老人聚在一起打着牌、聊着天。“这个地方树木多面积大,所以很凉爽,现在我们在这里只能聊天或是打牌,但是感觉总是少些活动内容。看到这么大的公园,高大的树木下的空地很多,如果这里安装些健身器材的话,那么除了打牌还可以适当的锻炼一下身体。这个想法不只我有,很多在这里乘凉休闲的市民都有。”市民王先生向记者说出了自己的想法。

光明广场南侧的健身广场上,有些是在树下,很多市民既可以去健身,也可以在树下乘凉,但是那里的树木都不大,乘凉的效果没有这里好。要是这里安装健身器材,那么会有更多的市民走出家门来到这里休闲健身。大多数在此乘凉的市民都比较赞同这个想法。希望有关单位能够来实地查看一下,接受市民的建议。

(记者 马高超)

婆婆打牌废寝忘食 儿媳抱怨不便直言

家住薛城区的刘老太是个不折不扣的“扑克迷”,只要有时间就会跟邻居聚在一起打扑克,有的时候甚至玩到深夜,对此和刘老太住在一起的儿媳杨女士感到有苦难言。

刘老太今年65岁,儿子常年在外地工作很少在家,为帮儿媳照顾两岁的孙子,从去年起搬来和儿媳同住。刘老太照顾孙子尽心尽责,和儿媳相处的也非常愉快。但是渐渐地,当刘老太和小区里几个喜欢打扑克的邻居熟识以后,就迷上了打扑克,不仅把主要精力从孙子身上转移到了扑克上,而且经常因为着迷打扑克而废寝忘食。

前几日,杨女士上晚班,晚上十点多才下班,上班前杨女士嘱咐婆婆给儿子洗洗澡,哄他早点睡觉。可是回到家后却发现婆婆和儿子都不在家,在小区找了一圈后发现,婆婆抱着已经睡着的

儿子正在观看别人打扑克,看到这一幕杨女士有些生气,但是碍于面子并没有表露出来,而是接过儿子叫婆婆一起回家。没想到婆婆却表示自己一直看孩子没能玩扑克,现在儿媳回来了,她刚好可以玩一会,杨女士只好自己带着儿子回了家。

回到家后杨女士赶紧给儿子洗澡,给儿子洗完澡后,杨女士发现儿子晚饭并没有吃饱,家里也没有什么饭菜,杨女士一边哄着孩子,一边煮了一碗面条,儿子没吃几口就睡着了。等杨女士洗漱完,此时已经十一点多了。

也不知道睡了多久,杨女士被开门的声音吵醒,原来是婆婆回来了。随后厨房里传来声响,杨女士赶紧起身去看看,原来婆婆饿了,看到锅里有面条,就想热一热吃。

看到婆婆又累又饿的样子杨女士既生气又心疼,直到凌晨一



点多杨女士才睡着。第二天早上,杨女士提醒婆婆以后在外面玩扑克不要玩得那么晚,这样既对自己的身体不好,也容易吵醒熟睡的孩子。

杨女士把婆婆打牌到深夜的事情告诉了丈夫,希望丈夫劝劝婆婆,没想到丈夫说,“咱妈带孩子这么辛苦,想玩牌就让她玩会吧,你别管这么多。”听了丈夫的话,杨女士感到有说不出的委屈。

(记者 杨舒)

小区绿地咋能种菜养鸡



用他人的东西要征得同意 遇烦心事也不要斤斤计较

组团自驾游惹来一肚子气,本是件高兴的事儿却带来烦恼,这是陈女士没有想到的。

家住市中区市府名苑的陈女士其老公和王女士是同学,两家孩子年龄相仿,两家关系也不错。上周末,陈女士一家和王女士一家,自驾一起去日照看海。陈女士的儿子宝宝三岁,第一次看见大海非常兴奋,和王女士的孩子一起在海边玩沙。王女士给她的孩子买了一套较为高档的儿童挖沙工具,铲子、桶、玩具车等一应俱全,而宝宝的挖沙玩具没有那么多,两家孩子在一起玩时,宝宝时不时地会拿王女士孩子的挖沙工具来用。这时王女士会对宝宝说,“这是别人的东西,你不能随便拿,你玩自己的东西吧。”陈女士听见后,心中不快,认为孩子在一起玩,不用分你的我的那么清楚,只要玩得开心就好。碍于面子陈女士也没说什么。

在日照待了两天,两家人玩得很愉快,吃海鲜,看大海,两个孩子也很高兴。回家后陈女士还说,这次去日照很开心,希望有机会还能一起去



玩。谁知第二天,王女士打电话给陈女士说,她家挖沙的铲子找不到了,想问是不是在她这里,王女士让陈女士找找看。这下陈女士就有点生气了,但是她还是照王女士说的,到处找了找,但是没有王女士家的铲子,并没有王女士家的。

当陈女士告诉王女士没有时,王女士却要求陈女士用手机把铲子拍照发给她,让她看看是不是她家的铲子。这下陈女士来气了,“一个挖沙的铲子我拿她的干嘛,我家遮阳伞找不到了,我也没打电话问她拿了没,她还让我拍照给她看。”陈女士说。因为一个挖沙的铲子斤斤计较,令人不快。

(记者 冯克宁)



7月21日,87岁的孙茂新老人在市中区文化四村社区为居民磨菜刀。孙茂新老人从15岁学习打铁、打刀、磨刀,现在每天走街串巷一天能磨刀10把左右。(记者 岳娜 摄)